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استقلال

اردوگاه آبی

جنپو نزدیک‌ترین بازیکن به درهای 
خروجی استقلال

موسی جنپو که با مصدومیت‌های پی‌درپی و 
شرایط نامطمئن در ترکیب استقلال دست‌وپنجه 
نرم می‌کند، حالا بیش از همیشه در آستانه 

جدایی قرار گرفته است.
 این بازیکن در ماه‌های اخیر دقایق بسیار کمی 
به میدان رفته و نه‌تنها نتوانسته انتظارات فنی 
را برآورده کند، بلکه بار‌ها به دلیل مصدومیت از 
شرایط مسابقه دور بوده است. به همین دلیل، 
او یک گزینه قطعی برای خروج در نیم‌فصل دوم 
محسوب می‌شود؛ تصمیمی که باشگاه نیز به آن 

تمایل دارد.
با این حال، جدایی جنپو به‌طور مستقیم 
وابسته به باز شدن پنجره نقل‌وانتقالاتی 

استقلال است.
 اگر پنجره باز نشود، استقلال نمی‌تواند بازیکن 
جدیدی به‌جای او جذب کند. البته در صورتی که 
آبی‌ها بخواهند ماشاریپوف را در نیم‌فصل دوم 
وارد لیست کنند، این موضوع چندان پیچیده 
نخواهد بود؛ چرا که نام ماشاریپوف از قبل 
در لیست لیگ بود و کنار گذاشتن جنپو تنها 
باعث می‌شود تیم از بازیکنی که عماً کمترین 
بازدهی را داشته و دستمزد قابل توجهی نیز 
دریافت می‌کرده، خلاص شود و نام ماشاریپوف 

جایگزین شود.
در صورت باز شدن پنجره، استقلال بدون 
تردید یک بازیکن جایگزین جذب خواهد کرد 
و این موضوع خروج جنپو را قطعی‌تر می‌کند. 
همه نشانه‌ها حکایت از آن دارد که او نخستین 
جداشده استقلال در نیم‌فصل دوم خواهد بود 
و جایی در برنامه‌های فنی ساپینتو نخواهد 
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 فریدونی: شانس برد استقلال 
در پرونده منتظر محمد وجود دارد

باشگاه استقلال امیدوار است با رأی موقت 
دادگاه عالی ورزش، مشکل مربوط به پرونده 
منتظر محمد به‌صورت موقت حل شود و پنجره 
نقل‌وانتقالاتی این باشگاه دوباره باز شود. بر 
اساس اطلاعات جدید، وکلای فیفا و منتظر 
محمد تا هفتم نوامبر فرصت ارائه دفاعیات 
داشتند؛ در حالی که وکیل بازیکن عراقی تنها 
یک صفحه ارسال کرده اما فیفا توضیحاتی 
مفصل در ۲۵ صفحه ارائه داده است. اکنون 
استقلال منتظر بررسی این مدارک و صدور رأی 

اولیه طی یکی دو هفته آینده است. 
مجتبی فریدونی، عضو هیأت‌مدیره استقلال، در 
توضیح تازه‌ترین وضعیت پرونده منتظر محمد 
در فیفا و روند رسیدگی آن در CAS گفت: »با 
توجه به تجربه پرونده‌های مشابه، صدور رأی 
نهایی در دیوان داوری ورزش معمولاً حدود یک 
سال طول می‌کشد و اگر باشگاه منتظر این رأی 
بماند، دو پنجره نقل‌وانتقالاتی آینده را از دست 

خواهد داد.« 
او افزود: »به همین دلیل از CAS درخواست 
صدور دستور موقت کرده‌ایم تا اجرای حکم فیفا 
متوقف شود؛ اقدامی که در چنین پرونده‌هایی 

کاملاً معمول است.«
فریدونی درباره شرایط قانونی صدور این دستور 
توضیح داد: »طبق ماده ۳۷، باید ثابت کنیم 
اجرای حکم فعلی زیان جبران‌ناپذیر دارد، شانس 
پیروزی استقلال در تجدیدنظر وجود دارد و منافع 
باشگاه بر سایر طرف‌ها می‌چربد.« او تأکید کرد 
که استقلال با کمک تیمی از وکلا و مدیران فعلی 
و سابق پیگیری پرونده را به‌صورت همه‌جانبه 
ادامه می‌دهد و افزود: »باشگاه امروز به ثبات 
رسیده و تمام تلاش‌مان کسب بهترین نتیجه 

برای استقلال است.«
 

 ماشاریپوف 
در انتظار شروع نیم‌فصل دوم

جلال‌الدین ماشاریپوف این روز‌ها بیش از 
همیشه امیدوار است که بتواند در نیم‌فصل 
دوم برای استقلال به میدان برود، هرچند روند 
حل مشکل او برخلاف تصور اولیه کمی زمانبر 

شده است. 
چند روز پیش صحبت‌هایی درباره باز شدن 
پنجره نقل‌وانتقالاتی استقلال و امکان اضافه 
شدن نام ماشاریپوف به لیست تیم مطرح 
بود؛ موضوعی که هواداران را نسبت به بازگشت 

زودهنگام این وینگر ازبک امیدوار کرد. 
با این حال، به نظر می‌رسد ماجرا هنوز به 
سرانجام نرسیده و بازیکن باید تا نیم‌فصل 

کند. صبر 
ماشاریپوف در گفت‌وگویی کوتاه تأکید کرده که 
باشگاه به او اطمینان داده مشکلی برای ثبت 
قراردادش وجود نخواهد داشت و در نیم‌فصل 
دوم نام او در لیست استقلال قرار می‌گیرد. او 
گفته است: »از نیم‌فصل دوم می‌توانم بازی کنم 
و باشگاه به من گفته نگرانی بابت پنجره بسته 
وجود ندارد.« این بازیکن همچنین از تمایل 
ساپینتو برای بازگشتش خبر داده و اعلام کرده 
سرمربی پرتغالی نقش مهمی در حفظ روحیه‌اش 

است. داشته 
در حالی که استقلال همچنان درگیر پرونده‌های 
حقوقی مروبط به منتظر محمد است، بازگشت 
ماشاریپوف می‌تواند قدرت تهاجمی تیم را در 
ادامه فصل افزایش دهد. اما فعلاً همه چیز به 
رأی‌های حقوقی و زمان رسمی باز شدن پنجره 
نقل‌وانتقالاتی وابسته است؛ بنابراین ماشاریپوف 

چاره‌ای جز صبر ندارد.
 

در حالی‌ که لیگ برتر به نیم‌فصل 
نزدیک می‌شود، مدیریت باشگاه 
استقلال با برنامه‌ای تازه و البته 
بلندپروازانه وارد فاز جدیدی از 
فعالیت‌های نقل‌وانتقالاتی شده 
گذشته،  وزهای  ر طی  است. 
زمزمه‌هایی درباره خریدهای بزرگ و 
جذب ستاره‌های مطرح خارجی به 
گوش می‌رسد؛ اخباری که برخلاف 
گذشته، بیشتر از شایعه‌های فضای 
مجازی به واقعیت نزدیک است و 
منابع مختلف در باشگاه نیز آن را 

تأیید می‌کنند.
مدیران استقلال که از ابتدای 
تیمی  ایجاد  دنبال  به  فصل 
قدرتمند و مدعی بوده‌اند، اکنون 
با چراغ سبز مالکان باشگاه و 
حمایت مستقیم هلدینگ خلیج 
فارس، این فرصت را یافته‌اند تا 
پروژه تقویت جدی تیم را به شکل 

گسترده‌تری دنبال کنند.
استقلال در نیم‌فصل اول نشان 
و  احترام  قابل  تیمی  که  داد 
مدعی عنوان قهرمانی است، اما 
کمبودهایی در برخی پست‌ها 
و همچنین نیاز به ستاره‌هایی 
بالا، مدیران  با کیفیت فنی 
باشگاه را بر آن داشته تا در پنجره 
زمستانی دست به کار شوند. یکی 

از دلایلی که موضوع بازگشایی 
پنجره نقل‌وانتقالات برای باشگاه 
اهمیت ویژه‌ای پیدا کرده، همین 
اهداف جاه‌طلبانه است. مدیریت 
استقلال با برخی واسطه‌ها در 
ارتباط است و در سکوت خبری 
کامل، رزومه چند بازیکن شاخص 
خارجی را بررسی می‌کند. هرچند 
هیچ نام مشخصی افشا نشده، 
اما گفته می‌شود گزینه‌ها در 
شناخته‌شده  بازیکنان  سطح 
بین‌المللی هستند؛ چهره‌هایی 
که حضورشان می‌تواند ترکیب 

استقلال را دگرگون کند.
نکته جالب اینجاست که این 
پروژه تنها در سطح مدیریتی باقی 
نمانده و ساپینتو نیز از همان ابتدا 
در جریان آخرین تحولات قرار 
گرفته است. سرمربی پرتغالی 
استقلال که همواره نگاه ویژه‌ای 
به بازیکنان باکیفیت و بالاترین 
سطح حرفه‌ای دارد، خود نیز در 
انتخاب گزینه‌ها به باشگاه کمک 
می‌کند و حتی گفته می‌شود چند 
نام پیشنهادی را شخصاً معرفی 
کرده است. این همکاری نزدیک 
میان مدیریت و کادرفنی نشان 
می‌دهد که پروژه جدید استقلال 
کاماً هدفمند و با برنامه‌ریزی 

دقیق دنبال می‌شود.
البته روشن است که برای جذب 
ل  ستقلا ا  ، ید جد ی  ره‌ها ستا
ناچار است تغییراتی در فهرست 
بازیکنان خارجی خود ایجاد کند. 
این تصمیم اگرچه دشوار است، 
اما در راستای تقویت ترکیب و 

استقلال دوباره بازیکنی در حد الحدادی می‌خرد
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رسیدن تیم به استانداردهای 
بالاتر ضروری به نظر می‌رسد. 
دارند  تاش  باشگاه  مدیران 
بهترین تصمیم ممکن را بگیرند؛ 
به‌گونه‌ای که هم جای خالی برای 
خریدهای جدید فراهم شود و هم 
ساختار تیم دچار لطمه نشود.
نکته قابل توجه دیگر، ادامه‌دار 
بودن سیاست جذب بازیکنان 

بزرگ است. اینکه استقلال پس 
ح،  از جذب چند چهره مطر
همچنان در پی ستاره‌های جدید 
است، نشان می‌دهد باشگاه 
پروژه‌ای  با ساخت  قصد دارد 
متفاوت، هواداران خود را بار دیگر 
شگفت‌زده کند. منابع نزدیک 
به باشگاه تأکید دارند که اگر 
شرایط مالی و اداری مطابق برنامه 

پیش برود، شاید یکی از بزرگترین 
نقل‌وانتقالات نیم‌فصل در فوتبال 
ایران باز هم به نام استقلال رقم 

. بخورد
 آنچه اکنون از باشگاه استقلال 
بیرون می‌آید، نشانه‌های جدی 
از یک زمستان پرهیجان در بازار 
نقل‌وانتقالات است. پروژه‌ای که 
اگر مطابق انتظار پیش برود، 

از  بیش  را  استقلال  ند  می‌توا
پیش مسلح و آماده رقابت در 
مسیر قهرمانی کند. هواداران نیز 
که همواره منتظر اخبار خوش 
هستند، شاید در هفته‌های آینده 
بار دیگر با خریدهایی مواجه 
شوند که سطح توقعات را از تیم 
محبوبشان به شکل قابل توجهی 

می‌دهد. افزایش 

تیم فوتبال استقلال پس از پشت سر گذاشتن 
روزهای پرفراز و نشیب در دو میدان لیگ برتر و 
لیگ قهرمانان آسیا2 حالا در سومین میدان به 
مصاف رقبا خواهد رفت. آبی‌ها که با 8 قهرمانی 
در جام حذفی پرافتخارترین تیم این مسابقات 
محسوب می‌شوند، روز جمعه در نخستین بازی 
خود از مرحله یک شانزدهم نهایی به مصاف تیم 

گمنام پادیاب خلخال خواهند رفت.
پادیاب تیمی است که در دسته دو مسابقات لیگ 
کشور حضور دارد و قطعاً با انگیزه فراوان مقابل 

شاگردان ساپینتو حاضر می‌شود.
استقلال اما قهرمانی‌های متعددی را در این جام 
تجربه کرده و با فضای جام حذفی به رغم آنکه گاه 

حذف‌های عجیبی را تجربه کرده، بیگانه نیست.
آبی‌پوشان که به عنوان موفق‌ترین تیم در 
جام حذفی شناخته می‌شوند، تاکنون 21 بار به 
نیمه‌نهایی راه یافته، که در 16 دوره موفق به صعود 
به فینال شدند. در 15 حضور قبلی آبی‌پوشان 
در فینال، 8 پیروزی و قهرمانی نصیب آنها شده 
و در 7 فینال دیگر هم دست آنها از جام کوتاه 

است. مانده 
فصل ۱۹77–1976 میادی: نخستین قهرمانی 
استقلال در دومین و آخرین دوره جام حذفی 

پیش از انقاب به دست آمد.
این تیم که در آن دوره با نام تاج تهران به 
مصاف رقبا می‌رفت، با عبور از سد تیم‌های 
تهران‌جوان، ایران جوان، آرارات و ملوان انزلی 
راهی دیدار پایانی شد و در فینال با 2 گل مقابل 
هما پیروز شد و جام قهرمانی را بالای سر برد.

فصل ۱۹۹6–1995میلادی: استقلال برای کسب 

دومین عنوان قهرمانی در جام حذفی تا دهمین 
دوره این بازی‌ها انتظار کشید. این تیم با برتری 
مقابل تیم‌های بسیج تبریز، پارس خودرو و 
کشاورز راهی نیمه‌نهایی شد و در این مرحله هم 
ملوان انزلی را از پیش‌رو برداشت و فینالیست شد.

برق شیراز حریف استقلال در بازی پایانی بود 
که در دیدار رفت در شیراز، 3 بر یک مغلوب 
میهمان نامدار خود شد. استقلال در بازی 
برگشت هم موفق‌تر از حریف بود و با درخشش 
امیر قلعه‌نویی کاپیتان تیمش، با 2 گل به برتری 
دست یافت تا مرحوم پورحیدری دومین قهرمانی 
استقلال در جام حذفی را برای این باشگاه به 

ارمغان بیاورد.
فصل 2000–1999میادی: آبی‌ها پس از عملکرد 
لیگ داشتند،  ناموفقی که در رقابت‌های 
با هدایت منصور پورحیدری با عبور از سد 
تیم‌های مس کرمان، کشاورز و ایرسوتر نوشهر 
به نیمه‌نهایی رسیدند و در این مرحله هم از 
سد سایپا گذشتند. حریف فینال استقلال، 
فجرسپاسی بود که با نتیجه 3 بر یک بهمن را 
شکست داد و سومین قهرمانی جام حذفی‌اش 

را جشن گرفت.
فصل ۲۰۰2–2001 میلادی: استقلال در این فصل 
از مسابقات جام حذفی با شکست رقبای خود 
در مراحل ابتدایی به فینال مسابقات راه یافت 
و حریف فجرسپاسی شیراز در دیدار پایانی بود. 
آبی‌پوشان با هدایت امیر قلعه‌نویی طی دو 
بازی موفق شدند فجرسپاسی را مغلوب کنند و 
چهارمین قهرمانی این بازی‌ها را به‌دست آورند.
۲۰۰8–2007 میادی: وحید طالب‌لو  فصل 

سنگربان استقلال نقش بسزایی در رسیدن 
استقلال به فینال جام حذفی ایفا کرد؛ چرا 
که دیدارهای این تیم در مراحل یک‌هشتم، 
یک‌چهارم و نیمه‌نهایی، به ضربات پنالتی کشیده 
شد که در هر 3 دیدار طالب‌لو موفق به مهار 
پنالتی حریفان شد. آبی‌پوشان در دیدار رفت 
فینال، با یک گل در زمین پگاه گیان مغلوب 
شدند اما در بازی برگشت در تهران، توانستند 
به برتری 3 بر یک دست یافته و باز هم قهرمان 

جام حذفی شوند.
فصل ۲۰۱2–2011 میادی: استقلال در این دوره 
برای رسیدن به فینال، تیم‌های شیرین فراز 
کرمانشاه، مهر کرج، پرسپولیس و شهرداری 
یاسوج را مغلوب کرد و در فینال به مصاف 
شاهین بوشهر رفت. در تک‌بازی فینال که در 
شیراز برگزار شد، آبی‌پوشان در ضربات پنالتی 
و با درخشش مهدی رحمتی توانستند حریف را 
مغلوب کرده و ششمین قهرمانی جام حذفی را 

به‌دست آورند.
فصل ۲۰۱8–2017 میلادی: استقلال در این دوره 
با مربیگری وینفرد شفر قهرمان جام حذفی 
شد. آبی‌پوشان پس از غلبه بر گل‌گهر سیرجان، 
به  ایران‌جوان بوشهر  نساجی مازندران و 
نیمه‌نهایی رسیدند و در این مرحله صنعت‌نفت 
آبادان را مغلوب کردند. استقلال در بازی پایانی در 
خرمشهر به مصاف خونه به خونه بابل با هدایت 
دراگان اسکوچیچ رفت و با تک گل مامه تیام به 

برتری و عنوان قهرمانی دست یافت.
 فصل 2025-2024 میادی: آخرین قهرمانی 
استقلال در فصل گذشته اتفاق افتاد و این 

تیم پس از پشت سر گذاشتن فصلی عجیب و 
غریب با مجتبی جباری به فینال جام حذفی 
راه یافت. آبی‌ها در فینال با ملوان رو در رو شدند 
که در ثانیه‌های پایانی، با گل روزبه چشمی، برای 
هشتمین بار قهرمانی را جشن گرفتند. آبی‌ها با 
این قهرمانی به پرافتخارترین تیم جام حذفی 
شناخته شدند و با 8 قهرمانی از پرسپولیس که 

7 بار به این جام رسیده بود، عبور کردند.
استقلال در حالی که عمیقاً دوست دارد در فصل 
جاری قهرمان لیگ برتر شود، شروعی تازه در 
جام حذفی داشته و این سؤال مطرح است که 
آیا استقلال برای نخستین بار در تاریخ برگزاری 

بازی‌های لیگ برتر موفق به دستیابی به دو جام 
خواهد شد یا خیر؟ به طور قطع دستیابی تنها 
به جام حذفی نمی‌تواند ارزش و منزلت آنچنانی 
برای استقلال داشته باشد؛ چرا که بارها به این 
عنوان رسیده و اصولاً جام حذفی ارزش ذاتی 
آنچنانی برای این باشگاه بزرگ و پر هوادار ندارد 
اما وقتی هر دو جام به دست آید؛ یعنی استقلال 
موفق شود در یک فصل هم جام لیگ برتر را 
بگیرد و هم جام حذفی را، به طور قطع شیرینی 
بسیاری برای هوادارانش خواهد داشت و شاید در 
ذهن ساپینتو نیز همین هدف نقش بسته باشد؛ 

قهرمانی هم در لیگ برتر و هم جام حذفی... .

بررسی 8 قهرمانی استقلال در جام حذفی 

استقلال به این هدف می‌اندیشد؛ دو جام در یک فصل

گودرزی معادلات خط دفاع استقلال را برهم زد

540 دقیقه نیمکت‌نشینی جلالی تمام می‌شود؟
بی‌ثباتی مدیریت بلای جان استقلال است

مظلومی: ساپینتو آرام شده و بهتر رفتار می‌کند
وارد  ابوالفضل جلالی در شرایطی 
هفته‌های حساس فصل شده که 
وضعیت او در استقلال به یکی از 
بحث‌برانگیزترین موضوعات روز تبدیل 
شده است. این مدافع چپ در شش 
مسابقه اخیر حتی یک دقیقه هم 
فرصت بازی پیدا نکرده و مجموع 
دقایق غیبت او در ترکیب استقلال 
به عدد قابل‌توجه ۵۴۰ دقیقه رسیده 
آماری که به‌خوبی نشان  است؛ 
می‌دهد شرایط او در فصل جاری 

اصلاً مساعد نیست.
پس از آنکه عملکرد جلالی با افت 
همراه شد، ساپینتو تصمیم گرفت 
حسین گودرزی را جایگزین او کند؛ 
تصمیمی که تاکنون ادامه داشته و 
گودرزی از دیدار برابر چادرملو در 
لیگ برتر تا بازی مقابل الوحدات 
اردن در لیگ قهرمانان، در تمام شش 
مسابقه اخیر فیکس بوده است. در 
همین مدت، جلالی حتی فرصت ورود 
چند دقیقه‌ای نیز پیدا نکرده و همین 
موضوع، نگرانی‌ها درباره آینده او در 

استقلال را افزایش داده است.
اکنون استقلال در آستانه دیداری 
ساده‌تر برابر پادیاب خلخال در جام 
حذفی قرار دارد و این پرسش جدی 
مطرح است که سرنوشت جلالی در 
این بازی چه خواهد بود؟ آیا ساپینتو 
تصمیم می‌گیرد پس از شش بازی 
نیمکت‌نشینی مطلق، دوباره به او 
میدان بدهد تا شاید اعتمادبه‌نفس 
از دست‌رفته‌اش را باز یابد؟ یا اینکه 
ترجیح خواهد داد همچنان به روند 
فعلی ادامه دهد و گودرزی را در ترکیب 

دارد؟ نگه 
این وضعیت برای جلالی، که خود را 
مدعی حضور در تیم ملی می‌دانست، 
مه  ا د ا و  نیست  یند  شا خو صاً  ا
را  او  آینده  نیمکت‌نشینی می‌تواند 
هم در باشگاه و هم در سطح ملی با 
چالش جدی روبه‌رو کند. باید دید در 
بازی پیش‌رو، ساپینتو چه تصمیمی 
خواهد گرفت و آیا جلالی فرصتی برای 
پایان دادن به این ۵۴۰ دقیقه دوری از 

زمین پیدا خواهد کرد یا نه.

پرویز مظلومی، پیشکسوت، عضو سابق 
هیأت‌مدیره و سرمربی پیشین استقلال، 
در گفت‌وگویی صریح درباره شرایط امروز 
آبی‌ها می‌گوید: »اوایل فصل شرایط خوبی 
نداشتیم، مخصوصاً در بازی‌های آسیایی که 
همه ناامید شده بودند، اما رفته‌رفته تیم 
بهتر شد و امروز استقلال از بحران عبور 
کرده است. هواداران صبوری کردند و حالا 
نتیجه‌اش را می‌بینند. اگر همین حمایت 
ادامه داشته باشد، روزهای روشن‌تری در 

انتظار استقلال است.«
او درباره عملکرد تیم در آسیا ادامه می‌دهد: 
»بعد از چند برد خوب، باز هم در آسیا یک 
شانس بزرگ را از دست دادیم. به نظرم 
می‌شد بهتر عمل کرد، اما استقلال هنوز 
فرصت صعود دارد. مهم‌تر اینکه باشگاه 
امروز از نظر مالی در بهترین وضعیت تاریخی 
خودش است. زمانی که من در هیأت‌مدیره 
بودم برای پرداخت پول استراماچونی این 
طرف و آن طرف التماس می‌کردیم، اما 
حالا باشگاه درآمدزایی واقعی دارد و این 
مسیر باید ادامه پیدا کند.« مظلومی درباره 
ساپینتو نیز صحبت می‌کند: »ساپینتو الان 

خیلی بهتر رفتار می‌کند. خود من هم 
می‌گفتم باید کنترلش بیشتر باشد. فعلاً 
خوب بوده اما باید دید در شرایط سخت‌تر 
چه واکنشی نشان می‌دهد.« او درباره 
وضعیت لیگ می‌گوید: »امسال تیم‌های 
مدعی امتیازات راحتی از دست می‌دهند و 
استقلال با چند برد دیگر می‌تواند مدعی 
اصلی شود. چادرملو صدرنشین است اما این 
وضعیت پایدار نیست.« مظلومی درباره دربی 
نیز تأکید می‌کند: »برای من دربی یعنی 
همه‌چیز. حتی اگر قهرمان نشوی، برد دربی 
برای هوادار مهم‌تر است. این بازی شش 
امتیازی است و فرصت داریم اختلاف ایجاد 
کنیم.« او از برخی خریدها نیز انتقاد می‌کند: 
»متأسفانه سر چند بازیکن خارجی اشتباه 
شد. هنوز نمی‌دانم چرا سیدحسین حسینی 
کنار گذاشته شد. امیدوارم لجبازی نباشد.«
در پایان مظلومی می‌گوید: »بزرگترین مشکل 
استقلال بی‌ثباتی مدیریتی است. برخی 
دنبال برهم‌زدن آرامش باشگاه هستند. 
به‌جای تغییر مدیرعامل، باید هیأت‌مدیره 
تقویت شود. تاجرنیا بهترین گزینه برای 

ادامه کار است.«

رضا حمیدی
روزنامه‌نگار


